



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

## Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек в поселке Кашхатау



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту гибели трех человек в поселке Кашхатау Черекского района КБР.

По данным следствия, примерно в 18 часов, 21 апреля 2018 года, в одной из квартир в поселке Кашхатау, родственниками в бессознательном состоянии была обнаружена семья из четырех человек. Трое членов семьи, в их числе один восьмилетний ребенок, скончались, не приходя в сознание. Основная версия случившегося- отравление угарным газом. Для выяснения всех обстоятельств произошедшего, установления лиц, виновных в случившемся и надлежащего процессуального закрепления полученных сведений следователем принято решение о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1220418>